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ΘΕΜΑ: ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 24-9-2024  

Την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2024 από τις 12 ως τις 14.00 πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο 

του σχολείου μας μια μοναδική εκδήλωση. Τριακονταμελής ομάδα εφήβων από την Κίνα, πα-

ρουσίασε στις μαθήτριες του σχολείου μας ένα ποικίλο Κινεζικό πολιτιστικό πρόγραμμα, που 

κατενθουσίασε και καθήλωσε το μαθητικό κοινό. Ο τίτλος της εκδήλωσης ήταν «Αμοιβαία 

Μάθηση μεταξύ των Πολιτισμών και Ενωμένα Χέρια για το Μέλλον». 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης είχε δύο μέρη: 

Α. Στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης μικρές ομάδες-σύνολα Κινέζων εφήβων παρουσίασαν πα-

ραδοσιακά τραγούδια και χορούς από διαφορετικές περιοχές της Κίνας, καθώς και ένα από-

σπασμα από την Όπερα του Πεκίνου. Ξεκινώντας συνδύασαν τα Παιδιά του Πειραιά, με ένα 

παραδοσιακό Κινεζικό τραγούδι για την θάλασσα. Ακολούθησε ένα μελωδικό τραγούδι με υ-

πέροχο σόλο χορό από την περιοχή των Ουιγούρων συνοδεία παραδοσιακών οργάνων. Η πα-

ράδοση της Κίνας στις πολεμικές τέχνες αναδείχτηκε από μια μικρή επίδειξη ομάδας εφήβων 

που ενθουσίασε τις μαθήτριές μας. Το πρόγραμμα συνεχίστηκε με ένα υπέροχο μελωδικό 

τραγούδι από την Κινεζική Μογγολία, συνοδεία δύο παραδοσιακών οργάνων. Η δική μας συμ-

μετοχή στην εκδήλωση ήταν το τραγούδι «Όπου υπάρχει αγάπη» το οποίο παρουσίασε η χο-

ρωδία και η ορχήστρα μας, υπό τη διεύθυνση του μουσικού μας κ. Μιχάλη Γκαρτζόπουλου. 

Ένα εκπληκτικό σύνολο μουσικής δωματίου με μικρούς σολίστες και μικρές σολίστριες, έπαιξε 

τον Ολυμπιακό Ύμνο. Ακολούθησε ένα μοναδικό και υπέροχο απόσπασμα από την Όπερα του 

Πεκίνου, παρουσιασμένο με τα εκπληκτικά κοστούμια και το αντίστοιχο μακιγιάζ, που άφησε 

με ανοικτό το στόμα όλους όσους το παρακολούθησαν.   Το πρόγραμμα έκλεισε με δυο παρα-

δοσιακά κινεζικά μελωδικά τραγούδια εκτελεσμένα από την χορωδία της Κινεζικής ομάδας, 

που έκλεισαν με τον πιο γλυκό τρόπο την υπέροχη και μοναδική αυτή εκδήλωση. 

Β. Στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης που εκτυλίχτηκε στην αυλή, κάτω από το υπόστεγο, μέλη 

της Κινεζικής Ομάδας των εφήβων, με επικεφαλής δασκάλα των τεχνών, παρουσίασαν σε τέσ-
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σερις σταθμούς-τραπέζια τεχνικές ξυλογραφίας, κατασκευή κυκλικής βεντάλιας, κατασκευή 

γυναικείων κοσμημάτων, σύνθεση ποιημάτων και αποτύπωσή τους σε ειλητάρια,  κα. 

Θέλουμε, ως Ράλλειο Γυμνάσιο Θηλέων Πειραιά, να εκφράσουμε τις πιο ειλικρινείς και θερμό-

τατες ευχαριστίες μας για την μοναδική εμπειρία που έζησαν οι μαθήτριές μας, στις/στους 

παρακάτω: 

Α. Στην πρόεδρο του ιδρύματος Song Qingling Foundation κυρία Li Bin και στα μέλη του διοι-

κητικού συμβουλίου που μας τίμησαν με την παρουσία τους. 

B. Στον αξιότιμο Πρέσβη της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας στην Ελλάδα κύριο Xiao Junzheng 

Γ. Στον κ. Ιωάννη-Παναγιώτη Τραγάκη, βουλευτή της Β’ Πειραιώς της Νέας Δημοκρατίας και 

στον τέως Διευθυντή του σχολείου μας, κ. Θ. Μαραγκόζογλου που τον εκπροσώπησε. 

Δ. Τον Δήμαρχο Πειραιά κ. Ιωάννη Μώραλη και την αντιδήμαρχο Παιδείας κα. Ασπασία Αλιγι-

ζάκη που τον εκπροσώπησε. 

Ε. Τον κ. Διονύσιο Αναστασόπουλο διευθυντή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Πειραιά και την 

κα Γεωργία Ρόκα που τον εκπροσώπησε. 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

     Δρ. Δημήτριος Θ. Καλαϊτζίδης 

 


